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                   CÂMARA DOS DEPUTADOS

                     COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO


ATA DA 1a REUNIÃO DE 2023 DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, DESTINADA À ABERTURA DA TOMADA DE PREÇOS N. 2/2022, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO DE REFORÇO E/OU RECUPERAÇÃO DA ESTRUTURA MISTA DO EDIFÍCIO DO CENTRO DE FORMAÇÃO, TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO (CEFOR) DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, EM BRASÍLIA-DF.
Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às 10 horas, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, no décimo quarto andar do Edifício Anexo I da Câmara dos Deputados, em Brasília, Distrito Federal, presentes o Presidente DANIEL DE SOUZA ANDRADE, os Membros, LEONARDO TALAMINI NUNES DE ALMEIDA, VANDERLEI ALMEIDA VELOSO e HERON CARLEY DIAS CUSTÓDIO e o suplente OROVALDO APARECIDO COLCHON FILHO, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Câmara dos Deputados, para recebimento dos envelopes "Documentação", "Proposta Técnica" e “Proposta de Preços”, referentes à licitação em epígrafe, tendo sido entregues os referidos envelopes das seguintes empresas: AF CONSULTORIA E MANUTENÇÃO PREDIAL e ELC ENGENHARIA LTDA e recebido, por via postal, em invólucro único, os envelopes da empresa AS NETO ENGENHARIA EIRELI - ME. Às 10 horas, o Presidente informou aos presentes que, considerando a interdição da via S1(Esplanada dos Ministérios) e a possível morosidade no acesso ao prédio do Edifício Anexo I da Câmara dos Deputados, seria dada a tolerância de 30 minutos. Às 10 horas e 30 minutos, o Presidente declarou aberta a reunião e, dando início aos trabalhos, procedeu à abertura dos envelopes "Documentação" das empresas AS NETO ENGENHARIA EIRELI – ME, AF CONSULTORIA E MANUTENÇÃO PREDIAL LTDA e ELC ENGENHARIA LTDA.  Após, foram os documentos rubricados pelos membros, tendo sido facultada, na forma do item 5.2 do Edital, vista aos representantes das licitantes, para que também os rubricassem.  A seguir, o Presidente comunicou aos presentes que os documentos de habilitação seriam recolhidos ao processo, para análise.  Indagando-lhes se teriam observações para fazer constar da ata, não houve nenhuma manifestação. O Presidente informou aos presentes que o resultado da habilitação será divulgado no dia 2/2/2023 pela Comissão no site da Câmara dos Deputados e enviado às licitantes por e-mail. Os envelopes “Proposta Técnica" e “Proposta de Preços” foram, então, rubricados por todos os participantes e recolhidos em um único invólucro, que foi devidamente lacrado e também rubricado por todos, ficando em poder da Comissão, a fim de manter a sua inviolabilidade.   Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião às 11 horas. E, para constar eu,       , Kátia Cristina Moraes Westin, secretária, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.

Sala de Reuniões, em 31 de janeiro de 2022.

DANIEL DE SOUZA ANDRADE
Presidente

LEONARDO TALAMINI NUNES DE ALMEIDA - Membro 

VANDERLEI ALMEIDA VELOSO - Membro 

HERON CARLEY DIAS CUSTÓDIO – Membro
OROVALDO APARECIDO COLCHON FILHO - Suplente
Empresas
AF CONSULTORIA E MANUTENÇÃO PREDIAL LTDA
ELC ENGENHARIA LTDA

